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ATA DA 12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 07 de maio de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º Secretário 
Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência do Vereador Claudemir dos Santos Herthel e 
da Vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado médico e, 
tendo em vista a presença dos demais Vereadores foi realizada a leitura do 
texto Bíblico pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas da 11ª Reunião 
Ordinária e da 7ª Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 
realizadas em 23/04/2024, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 38/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das 
indicações aprovadas na Reunião Extraordinária do dia 23/04/2024. OF. Nº 
39/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento dos Projetos de 
Lei que aprovados nas Reuniões Odinária e Extraodinária do dia 23/04/2024. 
OF. Nº 40/2024/PCM ao Gerente da Copel senhor Giovani Souza com 
solicitação de informações. OF. Nº 41/2024/PCM ao Executivo Municipal 
com indicação de servidores municipais para composição do Conselho da 
Cidade. Gerente da Copel senhor Giovani Souza com solicitação de 
informações. OF. Nº 42/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento da proposta da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO do 
Poder Legislativo para o exercício financeiro de 2025. OF. Nº 43/2024/PCM 
ao Executivo Municipal com solicitação de repasse financeiro para o Poder 
Legislativo referente ao mês de maio de 2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. 
GAB-PREF. Nº 031/2024 encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 023/2024 
do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. Nº 
022/2024 do Departamento de Engenharia e Planejamento do Executivo 
Municipal solicitando a indicação de um representante o Poder Público para 
compor o Conselho das Cidades. OF. Nº 021/24/CTA encaminhando cópia 
da Ata da nova diretoria eleita para o biênio 2024/2026 na eleição realizada 
em 21/04/2024. OF. Nº 019/2024 da Secretaria Municipal de Assistência 
Social e da Mulher solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização da formatura do curso de massagista realizado pela referida 
secretaria em parceria com o SENAC no dia 22/05/2024 às 19h00min. OF. 
Nº 035/2024 do Departamento de Meio Ambiente da Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
as dependências do plenário de oficina do Plano Diretor do município no dia 
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29/05/2024 a partir das 19h00min. OF. CIRCULAR S/Nº da chapa que 
concorre à nova diretoria do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas, 
solicitando declaração de ocupação de cargo no Poder Legislativo Municipal. 
OF. Nº 17/2024 do Colégio Estadual do Campo de Faxinal dos Marmeleiros, 
com agradecimento ao Vereador João Kozak. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
Indicação nº 15/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando e solicitando a que seja realizado cascalhamento 
na entrada da propriedade do senhor Jair Pedri, próximo à Igreja da 
comunidade do Saltinho, pois, o local está necessitando de melhoria e 
manutenção. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra.  O Vereador Jaderson 
Luiz Molinari falou sobre o Projeto Eco Troca e enalteceu o sucesso do 
mesmo. Falou dos investimentos no CPP do município. Agradeceu aos 
Deputados Toninho Wandscheer e Alisson Wandscheer pelos recursos 
destinados ao município por meio de emendas parlamentares. A Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, anunciou que 
serão destinados 600 mil reais ao município pelos Deputados Toninho 
Wandscheer e Alisson Wandscheer. O Vereador Laércio Antonio Cipriano 
cumprimentou a todos, parabenizou o Executivo pelo envio do projeto de lei 
para auxiliar as cidades em estado de calamidade. Falou da importância das 
doações e ajuda aos municípios do Rio Grande do Sul que foram atingidos 
por enchentes. Questionou se estão sendo tomadas medidas para evitar 
transtornos com enchentes em nosso município e destacou a necessidade 
de um estudo para analise da situação a fim de se amenizar futuros 
problemas com enchentes. Solicitou a realização de um estudo para tal. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, comentou a 
situação caótica enfrentada pelos municípios do Estado do Rio Grande do 
Sul. Destacou a necessidade de cuidados com a natureza e com o meio 
ambiente. Parabenizou as ações que vêm sendo realizadas em nossa cidade 
para arrecadar donativos que serão enviados para a população atingida. 
Parabenizou a Assessoria de Esportes pelas iniciativas na área e 
parabenizou também, a professora Neiva de Lourdes Cosa pela organização 
da Noite Cultural realizada no plenário da Casa na semana passada. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 023/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a auxiliar com pessoal, materiais e 
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equipamentos, outros Municípios ou Estados em situação de emergência ou 
de calamidade pública decorrente de eventos climáticos adversos, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de Reunião Extraordinária a seguir com 
pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada Reunião 
Extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia e 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou 
a todos, falou sobre a perfuração de poços artesianos nas comunidades do 
município. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, falou 
sobre a Dengue e sobre medidas alternativas de combate ao mosquito 
transmissor que vem sendo adotadas em alguns locais. Comentou a sua 
indicação e falou que a Deputada Federal Leandre Dal Ponte disponibilizou 
recursos no valor de R$ 300 mil reais ao município de Rebouças para serem 
investidos na saúde local. Solidarizou-se com a população atingida pelas 
enchentes no Rio Grande do Sul e parabenizou as ações que estão sendo 
realizadas em nosso município para arrecadar donativos que serão 
encaminhados para a população dos locais atingidos pelas enchentes. O 
Vereador Jaderson Luiz Molinari apresentou dados e informações sobre o 
Projeto Eco Troca. Parabenizou o Provopar pelo chá bingo realizado na 
última sexta-feira. Solidarizou-se à população do Rio Grande do Sul e 
parabenizou o Executivo Municipal pelo envio de projeto de lei que visa 
ajudar os atingidos. O Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a 
todos, falou da reunião realizada com servidores e funcionários da Secretaria 
Municipal de Saúde e disse que defende e apoia os servidores. Comentou a 
importância da perfuração de poços nas comunidades e da manutenção das 
estradas rurais do município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores 
para a Reunião Extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de 
maio de 2024.  
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 

 
 


